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B4_E7_BB_8F_c49_645978.htm 1. 以下属于替代品的是()。 A.煤

气和电力 B.镜架和镜片 C.汽车和汽油 D.石油和煤炭 E.公共交

通和私人小汽车 2. 需求的构成要素包括()。 A.消费预期 B.购

买欲望 C.支付能力 D.产品价格 E.以上选项均正确 3. 以下对最

高限价和保护价格分析的说法中，正确的是()。 A.保护价格

的目的是保护生产者利益或支持某一产业的发展 B.我国采用

保护价格支持农业生产和稳定农民收入水平 C.当实施最高限

价、出现短缺现象时，就会出现严重的排队现象 D.当某种产

品价格上涨幅度过大，可能影响生产进行时，可采用保护价

格方式干预 E.最高限价只宜短期、在局部地区实行，不应长

期化 4. 下列关于最低限价的说法，正确的是()。 A.实施最低

限价，往往出现供不应求现象，造成短缺 B.它属于政府对价

格的干预措施 C.最低限价又称保护价格或支持价格 D.最低限

价低于均衡价格 E.主要应用于农产品上 5. 对于需求缺乏弹性

的商品而言，下列()说法是错误的。 A.价格上升会使销售收

入增加 B.价格下降会使销售收入减少 C.价格下降会使销售收

入增加 D.价格上升会使销售收入减少 E.适合采用薄利多销策

略 6. 以下关于边际效用理论的说法中，正确的是()。 A.边际

效用是递减的 B.从数学的意义上看，边际效用就是总效用函

数的斜率 C.一般来说，总效用(TU)取决于消费数量的多少 D.

总效用达到最大值时，边际效用为0 E.边际效用是递增的 7. 消

费者偏好的基本假定有()。 A.公平性 B.无差异性 C.完备性 D.

可传递性 E.消费者总是偏好于多而不是少 8. 无差异曲线的特



征有()。 A.无差异曲线凸向原点 B.无差异曲线凹向原点 C.任

意两条无差异曲线都不能相交 D.离原点越远的无差异曲线，

消费者的偏好程度越高 E.无差异曲线向右上方倾斜 9. 在预算

约束线图形中，把包括了预算线本身及其左下方的区域，称

为()。 A.均衡区域 B.消费者预算可行集 C.预算空间 D.预算外

空间 E.以上选项都对 10. 决定预算线变动的因素有()。 A.价格

弹性 B.商品的价格 C.消费者偏好 D.商品边际替代率 E.消费者

收入 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


